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Ata da décima quinta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em dezenove 

de outubro, às vinte e uma horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram 

presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: 

José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente); Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro 

Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário); Damares Vieira Cavalcanti, 

Gilson Santos do Rosário, João Ramalho Barreto Conceição, Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro 

de Jesus Santos e Rivan Francisco dos Santos. A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata 

da Sessão anterior. E, por não haver oradores para se manifestar no Grande Expediente, deu-se início 

à Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foram submetidas em discussão as seguintes matérias: Projeto 

de Lei 937/2017 - “Denomina vias públicas, localizadas no povoado Saco do Camisa neste 

município de Poço Verde, e dá outras providências”; Projeto de Lei 938/2017- “Autoriza o 

Município a distribuir medicamentos básicos no Centro de Atendimento Ambulatorial aos 

Munícipes, durante o final de semana, feriados e ponto facultativo e dá outras providências”; Projeto 

de Lei 939/2017- “Torna obrigatória à divulgação dos medicamentos fornecidos na Rede Municipal 

de Saúde e dá outras providências”; Projeto de Lei 940/2017 - “Dispõe sobre a instituição do “Dia da 

Família na Escola” no Município de Poço Verde”; Projeto de Lei 941/2017 - “Reconhece de 

Utilidade Pública a Associação Comunitária dos Produtores Rurais da Unidade Produtiva Caldeirão”. 

Após discussões, os Projetos de Lei 937, 938, 939, 940 e 941 /2017, foram colocados em votação, 

obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL. E, por outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, deu-

se início às Considerações Finais. Nas Considerações Finais, a senhora vereadora Damares Vieira 

Cavalcanti falou sobre a Casa de Apoio e, destacou que é uma preocupação dela e dos demais 

vereadores resolver essa situação o mais rápido possível. A edil contou que, procurou diversas casas, 

para alugar na capital Sergipana, e apresentou os dados ao Prefeito, para que ele tomasse as 

providências cabíveis. Disse ainda, que existem dois carros que levam os pacientes, um que sai bem 

cedo, e retorna ao meio dia com os pacientes, e outro que sai mais tarde, que aguarda os pacientes do 

período da tarde, que no máximo ficam até as quinze horas aguardando os pacientes, e ressaltou que 

todos os vereadores estão atentos a estas questões. Depois, o senhor vereador Gilson Rosário 

comentou que, esteve na Promotoria, para elucidar algumas dúvidas relacionadas ao Conjunto 

Silvino Augusto, pois algumas pessoas reclamaram que estão pagando uma prestação mais altas que 

outras. Segundo os responsáveis pela Caixa Econômica Federal, a prestação da reclamante está 

dentro dos parâmetros da renda familiar dela, e não há o que fazer em relação ao caso. Disse ainda, 

que os moradores do Conjunto Silvino Augusto, que fizeram um abaixo-assinado reivindicando 

quebra-molas, abastecimento de água e de iluminação pública, para a localidade. No entanto, o edil 

comentou que a iluminação pública está funcionando totalmente, enquanto as demais solicitações 

serão passadas para os órgãos competentes. E pediu ainda, que o Presidente da Casa disponibilizasse 

as condições para que ele leve essas solicitações ao DER, como também a DESO. O edil disse ainda, 

que sugeriu que o Promotor viesse até a Câmara, para falar sobre o assunto, e disponibilizou o 

contato, para que a Secretaria da Casa elabore um ofício convidando o representante do Ministério 

Público, a comparecer a uma das Sessões, para falar sobre aquele órgão e suas funções.  Depois, o 

senhor vereador Rivan Francisco dos Santos falou sobre a presença da Carreta de Prevenção ao 

Câncer, do Hospital de Barretos, que está na cidade realizando atendimentos, para as mulheres que 

tiverem o interesse de fazer o autoexame de mamas, e destacou que no dia seguinte, os atendimentos 

continuarão sendo realizados, em frente a Clínica de Saúde da Família. Destacou que, esta ação foi 

uma oportunidade das mulheres fazerem o autoexame, e aquelas pessoas que não puderam ser 

atendidas, por conta do número limitado de vagas foram agendadas para a cidade de Lagarto. Disse 
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ainda, que foram realizadas 60 mamografias, 100 agendamentos, mais de 100 atendimentos 

odontológicos e 60 exames de lâmina, e amanhã a meta é realizar mais atendimentos. Segundo o 

edil, a Carreta retornará à cidade de Poço Verde no mês de janeiro, onde passará uma semana 

realizando esses atendimentos, mas ainda não definiu a data. Disse ainda, que durante a tarde foi 

proferida uma palestra, com uma juíza de direito, que explicou para as mulheres, os direitos que elas 

possuem para o tratamento, medicamento entre outras informações referentes a benefícios, auxílio 

invalidez, isenção de impostos em determinadas situações, tratamento fora do domicílio, e uma 

infinidade de informações. E mais, contou que amanhã será realizada uma caminhada, que partirá do 

CAPS e percorrerá as ruas da cidade. Na oportunidade, falou que foi abordado por dois Mototaxistas, 

que lhe perguntaram sobre o andamento do Projeto de Lei 906/2016, que está na pauta há mais de 

um ano. O edil comentou que, o Projeto foi analisado, e está fora da realidade do município, e, 

alguns pontos foram grifados pelos Mototaxistas, e passará para a Secretaria da Casa, para que 

sejam elaboradas Emendas de acordo com as solicitações dos interessados, para que o Projeto possa 

ser votado o mais breve possível.  Por conseguinte, o senhor vereador Edson de Jesus Reis Santos 

falou que algumas vezes, os vereadores quando pretendem fazer algo de bom pela sociedade é 

criticado. E, lamenta que os colegas tentem atribuir coisas a ele, que não condizem com a realidade, 

taxando ele de cristão que não aceita as novas realidades do mundo. O edil comentou ainda, que não 

tem preconceito em relação a questão de ideologia de gênero, e de casamento de pessoas do mesmo 

sexo, ele já possui uma opinião formada sobre o assunto, e não se interessa pelo que é veiculado na 

mídia, para induzir as pessoas a aceitarem estes conceitos, pois, se baseia nos estudos, na sua fé e no 

que está descrito na bíblia, que diz que a família deve ser formada a partir de um homem e de uma 

mulher.  Afirmou ainda, que é um representante dos cristãos nesta Casa, e sempre defenderá o que 

for melhor para a população, mesmo sofrendo com o preconceito, dos colegas apenas por ser 

evangélico. E mais, disse que o senhor vereador Gilson Rosário não precisa se preocupar, pois ele 

não é uma pessoa que costuma perseguir as outras, e disse que nunca falou de qualquer colega nas 

ruas, apenas se defende, quando alguém se refere a ele de forma pejorativa no Plenário. Comentou 

que, é pai de família, que trabalha, e que sempre procura cumprir seus deveres de profissional e de 

vereador, mas não tem condições de estar presente em todas as audiências públicas. Disse ainda que 

não tem medo de ameaças, e que sua vida é um livro aberto, e não teme as críticas e não se calará 

diante das adversidades, pois está nesta Casa, para defender a população, que o elegeu. Comentou 

que respeita todos os colegas, mas não admite que tentem denegrir a sua imagem, ou a de seus 

colegas, apenas porque não falam, pois todos estão aqui para representar os munícipes, independente 

de líder ou lado político, e não está preocupado com as próximas eleições, e sim fazer o seu papel de 

vereador. Por fim, o senhor vereador Gilson Rosário parabenizou todos os médicos pelo seu dia, 

comemorado no dia 18 de outubro, e falou da importância destes profissionais para a sociedade. E, 

por não haver outros edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou 

encerrada a Sessão, ficando todos convocados para no dia vinte e quatro de outubro de dois mil de 

dezessete, às dezenove horas, realizarem a próxima Sessão Ordinária, e para constar eu, vereador 

Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo.  

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em dezenove de outubro de 2017.  
 

 

Alexandre Almeida Dias/ PSDC 

Presidente 

 

 

José Raimundo de Jesus Souza/PSB 

Vice-Presidente 
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Primeiro Secretário 
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Vereadora 
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Vereador 
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Vereador 
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Vereadora 

 

 

Pedro de Jesus Santos/PDT 

Vereador 

 

 

Rivan Francisco Dos Santos/ PROS 

Vereador 


